



Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Úr, Tisztelt képviselő testület.

### Beszámoló a Székelyföld Szerelmesei Egyesület, Körösladányi telephelyének működéséről.

Az Egyesület Cégbíróság által bejegyzett, 2010.-ben alakult, Dunaharaszttiban, és Körösladány mint alapító tagszervezet volt jelen.

**Előzménye az egyesülethez való csatlakozás tekintetében:** A „ Nagy Magyarország” a mai Románia idegenforgalma, turizmusi lehetősége, nyitottabbá vált, a Román rendszerváltás után. Határon túli látogatások, rálátást adtak az ott élő Székely, Csángó, Erdélyi Magyarok életére, kultúrájára, hagyományaik őrzésére. A „ Nagy Magyarország” területén lévő természeti, építészeti, kulturális értékekkel való megismerkedés, olyan inspirációt adott Körösladányi tagoknak-, hogy mi is – ők is – Magyarok vagyunk- határokkal körül véve- de azok a határok átléphetők. Emberi kapcsolatok létre hozhatók, és megtarthatók.

**Alapító okiratunk tartalmazza:** Az Egyesület működési területe kiterjed a Magyar Köztársaság, Román Köztársaság, azon belül Erdély, Székelyföld, és 2 éve már a Szerb Köztársaság területén lévő Bácskatopolya területére.

**Telephelyek:** Egyesület székhelye- Szigetvár, Vezetője: DR Aracsi József, Dunaharaszti, Körösladány, Gyergyószentmiklós, Bácskatopolya. Három országot érintő, magyarságot összefogó céllal működik e szervezet.

**Az Egyesület célja- feladata:** A Magyar nyelv és a magyarság hagyományainak megőrzése, megismertetése mindazokkal kik érdeklődést mutatnak ez irányba. A magyarság kapcsolatának együttműködése, tovább fejlesztése, empatikus kapcsolatok ki alakítása. Társadalmi beilleszkedés elősegítése, kulturális hagyományok megőrzése, átadása a következő nemzedéknek. Hátrányos helyzetű, szociális, társadalmi helyzetű gyermekek segítése, karitatív támogatása. A magyar nyelv használata, megőrzése- előtérbe helyezés a cél. Történelmi, néprajzi értékek megismerése, átadása, megőrzése identitástól, függetlenül közös értéként kell hogy működjön.

**Közgyűlésről:** Az egyesület működéséről, éves közgyűlés megtartása ad lehetőséget. A Közgyűlésnek minden évben más- más telephely a helyszíne. Ahol, a telephelyek beszámolnak településükön, és határon túli tevékenységükön végzett munkájukról. E közgyűlés ad helyet a belépő tagok felvételének, illetve az Egyesület szimpatizánsainak ismertetésére, illetve köszönet mondás a helyi csoportunk támogatásáért.

Székelyföld Szerelmesei Egyesület, Körösladányi telephelyének elmúlt éveinek tevékenységéről:

A városunkban működő telephely szerencsés helyzetben van. Nem csak az összefogás, de az emberi lojalitás is szerepet játszik. Tagjaink tudatában vannak annak- mit jelent ma Magyarnek lenni, mit jelent Adni! A közel 10 éves működésünk alatt, ha lehet így kifejezni, szerényen, de méltón képviseljük városunkat, Körösladányt. Nem csak a határon túli feladatokat, de itt településünkön is vállalunk, teljesítünk karitatív cselekedeteket.

Működésünk alatt, már két alkalommal, városunk adott helyet, az Egyesület éves közgyűlésének megtartására. A több mint száz fő vendégünk három országot képviseltek. Vitték a rendezvény színvonalát saját életheirükbe Körösladányról. Az első alkalommal a Vén Márkus étterem volt a közgyűlés helyszíne. Köszönet minden támogatónak, különösen a Gál Cukrászatnak- a „Nagy Magyarország „tortájának elkészítéséért.

Második alkalommal a Tüköry Lajos Alapfokú Általános Iskola étterme biztosította a rendezvény helyszínét. Örömről szolgál, hogy bemutathattuk fejlődő városunkat, életheirünket, nevezetességeit. Zászlószentelésnek, mind két alkalommal a Református templom adott lehetőséget, Dienes Sándor tiszteletes Istentiszteletével egybe kötve.

Már sok-sok éve megkeressük a gyermekekkel foglalkozó intézményeket. Karitatív tevékenységünket, a Családsegítő Intézménynek irányítottuk, a ruhaneműk adományozásával. Karácsonyi ünnepekre „Cipős doboz” címen / bár ezt a szót nem szeretem/ évek óta a rászoruló gyerekek kapják a szeretet ünnepére. Önkéntes alapon, és más források kiegészítésével állítjuk össze a csomagokat, melyek tartós élelmiszert, játékot, édességet, déli gyümölcsöt tartalmaznak. A szociális helyzet felmérésére, segítségünkre van a Család és Gyermejjóléti Szolgálat, a Tüköry Lajos Alapfokú Általános Iskola, és a „Zöldág” Napköziotthonos Óvoda. E programokat, egy kis műsorral, / zenével, verssel/ próbáljuk színesíteni- közelebb férközni a gyerekek lelki világához. Mert adni JÓ... / még ha ez a visszajára is fordul néha/. Városunk programjaiba is részt veszünk/ képviselői szinten /. Próbálunk közösség építő programokat szervezni, hogy tagjaink ne csak a kötelező üdvözléssel ismerjék egymást, emberileg, barátilag is közelebb kerüljenek egymáshoz. Ami jó, itt a közösségben működik!

**Egy Egyesületen belül, nincs nemesebb dolog, mint elvinni, életheirünk a Körösladányiak” jó cselekedeteinek” hírét a határon túlra.**

- Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes Dévai Szent Ferenc Alapítvány, Gyermekek otthonaiba jártunk több alkalommal.

- Nagyszalonta, Torockó, Székelyhid, Gyergyószentmiklós. Nehéz családi körülményekben élő gyermekeknek, lányanyáknak, ad jobb életkörülményt az Atya. Találkoztunk olyan gyermekkel, aki bekerüléséig nem tudott tisztálkodni, nem ismerte a szocializált körülményeket.

- Székelyhidon. Krisztina, a sok éves találkozásaink alkalmával boldogan újságolta felvették a gimnáziumba. Sokszor ő volt a kis „idegenvezetőnk „Adományunk: ruhanemű, tartós élelmiszer, játékok.

- Bácskatopolya, szerbiai kis városban is jártunk adománnyal/ ruhanemű- az árvízkárosultaknak.

- Háromkút, eldugott kis falu Székelyföld és Moldova határán. 5 éve, leégett az oda járó alig 30 gyerek, fából készült iskola épülete. Pénzadománnyal, ruhaneművel, könyvekkel, támogatta a Körösladányi telephely a gyermekeket. Feledhetetlen pillanat volt az, amikor egy kicsi lány elém állt 3 szál Havasi Gyopárral: Ugye elfogadod tőlem! Igen elfogadtam, sírva, és őrzöm!  
Következő évben a Szigetvári telephely meghívására, 12 gyermek oda utazását szakította meg meghívásunk, és láttuk vendégül a gyerekeket, a Vízügyi házban.

- Bözödújfalu- a médiából ismert településen mi is jártunk 5 éve. A Ceausescu-diktatúra utolsó éveiben. a romániai falurombolás szimbólumává vált. Fájó volt látni a vízből alig látszó templomtornyot- mely a faluból maradt. 2018-ban a Katolikus templom újjáépítését, csekély összeggel támogattuk a Körösladányiak nevében.

A közel 10 év, már nem kevés idő ahhoz, hogy egy telephely működni tudjon. Az elmúlt évek alatt, /egyesület éves közgyűlésén/ az alábbi helyszíneken képviseltük telephelyünket: Dunaharaszti, Körösladány, /2011-2016./ 2 alkalommal/ Szigetvár, 2 alkalommal /2014-2018./ /2013./ Gyergyószentmiklós, 2017. Bácskatopolya. 2019.-ben ismét Gyergyószentmiklósi telephely rendezi meg, az éves közgyűlést, a Borospataki Skanzenben Gyimesközéplokon.

Mindezért a lehetőségekért, köszönet a Körösladányi Önkormányzat vezetőinek, képviselőinek a támogatásért!

Megmutatni magunkat, Körösladányait itthon és a határon túl, az Adni jó köteleken kívül, olyan összefogást kíván- ahol a Magyarország megőrzése, tovább vitele, nem csak egy egyesület életében jelentős, hanem adtunk abból ahol élünk, képviseltük, megmutattuk városunkat, életterünket! A telephely tevékenységén kívül, meg kell említeni azt a fontos tényt-, hogy minden országon belüli, határon túli látogatások olyan szellemi, kulturális, történelmi, tapasztalatot adnak-, mellyel emberi értékünk fejlődik.

Nem közvetlenül ide tartozik, de említést kell tennem róla. 2 éve a Gyergyószárhegyi Káposzta Fesztiválra meghívást kapott a telephelyünk. Nem a Székelyföld Egyesületet, hanem Körösladányt képviselve kaptuk az elismerést a Gyergyószárhegyi Önkormányzattól! Jó érzés volt!

Köszönöm a lehetőséget, hogy betekintést adhattam a Székelyföld Szerelmesei Egyesület Körösladányi telephelyének életéből.

Körösladány: 2019. 01.14.

Jónás Sándorné  
vezetőségi tag

